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Nyiss a tudományra!
A Nemzeti Innovációs Ügynökség Nonprofit Zrt. nyílt, országos tervpályázatot ír ki köztéri installáció tervezésére és megvalósítására a 2025/26-os „Magyar Tudomány Éve” népszerűsítésére.
Az Országgyűlés döntése alapján Magyarország a 2025-ös és 2026-os évet a „Magyar Tudomány Éveként” ünnepli, a Magyar Tudományos Akadémia és annak Könyvtára alapításának 200 éves évfordulójának alkalmából. Az ünnepi eseménysorozat célja a magyar tudomány, kutatás és innováció kiváló eredményeinek bemutatása, valamint a magyar tudományos közösség nemzetközi szerepének megerősítése.
A pályázat kiírója:
Nemzeti Innovációs Ügynökség Nonprofit Zrt. (székhely: 1133 Budapest, Pozsonyi út 56., nyilvántartási szám: 01 10 049678, képviseli: Bódis László vezérigazgató, a továbbiakban: NIÜ)
A pályázat célja:
Az ideiglenes köztéri installáció pályázat célja, hogy közérthető módon ráirányítsa a figyelmet a Magyar Tudomány Évére és a magyar tudományos közösségre, annak eredményeire, közérthető, akár a modern technika nyújtotta lehetőségeket is maximálisan kihasználó módon. Az installáció egy évig lesz látható.
Kíváncsiság? Kritikus gondolkodás? Felfedezésvágy? Szerintetek miből áll össze a tudomány? Merre tart a jövő tudománya? Hova juthatunk el a napjainkban folyó kutatások segítségével száz év múlva? Mit mutatnál meg a magyar tudományból? Van kedvenc tudományterületed?  Hétköznapi problémákra vagy épp a világ megváltására keresel tudományos megoldásokat? Melyik világhírű tudóssal alapítanál startupot? Mire hívnád fel a figyelmet a magyar tudomány elmúlt 200 évéből?
Az installációnak a nyilvános tér lehetőségeit innovatív módon kihasználó attrakciót kell létrehoznia. Még be nem mutatott köztéri installációkra várunk terveket – megvalósítással együtt –, amelyekkel a Magyar Tudomány Évének közönsége, laikusok és szakemberek közönsége interakcióba kerülhet, amelyek elgondolkodtatnak és felhívják a figyelmet hazánk tudományos eredményeire.
A pályázat összdíjazása bruttó 3.000.000 forint. 
A döntésről a pályázók írásbeli értesítést kapnak az általuk megadott e-mail címre, legkésőbb 2025. május 9-ig. A pályázati elbírálás eredménye a www.niu.hu honlapon lesz elérhető. A döntés nem megfellebbezhető.
Kivitelezési költség biztosításra kerül.
A pályázat jellege: országos, nyilvános.
A pályázók köre: gyakorló képző- és építőművészek és ezen szakok hallgatói egyénileg vagy csoportos pályázat keretében.
Az installáció választható tervezési helyszínei:
Budapest, V. kerület, Eötvös tér
Budapest, V. kerület, Vigadó tér 
Budapest, V. kerület, Petőfi tér 
Az installáció mérete:
Installáció tervezett maximális mérete: 4 m x 4 m x 4 m (16 m2).
A pályaművek elbírálása:
A beérkezett pályaműveket négytagú szakmai zsűri értékeli, ami alapján a NIÜ dönt a pályázat eredményéről.
Formai követelmények:
A pályázat nyelve magyar. Műfaji és technikai megkötés nincs, egy pályázó több pályaművet is benyújthat.
Időtartam:
A megvalósuló alkotás installálása 2025. június 10. és 15.  között történik, a nyertes pályamű 2026. június 15. napjáig marad köztéren kiállítva. A bontásra ezt követően öt munkanap áll majd rendelkezésre.
A pályaműnek tartalmaznia kell:
-	a pályázó nevét, lakcímét, székhelyét,
-	a pályázó művész szakmai önéletrajzát,
-	koncepciót (pályamű rövid leírását – maximum 1 oldal),
-	látványterv/vizuális terv (rajz, illusztráció, vázlat), az alkotás M=1:5 léptékű makettjét tetszőleges anyagból vagy a makett bemutatását digitális adathordozón legalább 4 nézetből készült fotókkal,
-	látványtervet a környezetbe illesztéssel,
-	tervezett helyszín vizsgálatát az elkészítendő alkotás tükrében (helyszíni adottságok, a mű helyszínhez való viszonya, a kihelyezéshez szükséges feltételek teljesíthetősége, a kialakuló háttér szerepe, a láthatóság-kitakarás esetleges problematikája),
-	megvalósítási és technikai leírást, műszaki leírást,
-	a megvalósítás részletes költségtervét (amely tartalmazza a kivitelezés díját és az elszállítás, a terület eredeti állapotban való helyreállításának költségeit,
-	a megvalósítás időkeretét,
-	adatkezelési nyilatkozatot,
-	nyilvánossági nyilatkozatot.
A pályázati anyag nem haladhatja meg a 15 MB méretet.
Jogi kikötések:
Az alkotónak a tervezés során tekintettel kell lennie arra, hogy a kiállított installációt a közterületen nem őrzik, a közönséggel való találkozás és az időjárás hatásaira figyelemmel kell lennie. A pályázó a pályázatának benyújtásával tudomásul veszi, hogy a megvalósult nyertes pályamű bármiféle sérüléséért, megsemmisüléséért a kiíró nem vállal felelősséget.
Az alkotó felel a mű biztonságos elhelyezéséért.
Amennyiben a mű elhelyezése a megvalósítási helyszín vagy környezetének megváltoztatásával jár, a mű elbontását követően a nyertes pályázó köteles az eredeti állapotot helyreállítani
Felhasználási szerződés:
A NIÜ a pályázaton nyertes tervek szerzői jogainak tulajdonosával felhasználási szerződést köt, az elnyert összeget a mű nyilvános megjelenéséért felhasználási díjként fizeti meg.
A felhasználási díj és a kivitelezési költség folyósítása:
A felhasználási díj kifizetése 3 részletben történik. Az első részlet (díjazás) a szerződéskötést követő 30 napon belül, a második részlet a mű kivitelezése esetén a kivitelezési szerződés megkötését követő 30 napon belül egy időben (80%), a harmadik részlet és az installáció lebontása után (20%), a helyszín eredeti állapotának visszaállítását követő 15 napon belül kerül kifizetésre.
Szerzői és felhasználói jogok:
A pályázat benyújtói a pályamunkákkal kapcsolatban megőrzik a személyhez fűződő és vagyoni jogaikat. A pályázó a pályamű benyújtásával hozzájárul ahhoz, hogy a pályázat kiírója a projekt nyilvánosságát biztosítandó a pályaművekről és a megvalósult munkáról készült dokumentációt nyomtatott és elektronikus formában korlátlan ideig felhasználja az alkotó nevének feltüntetése mellett.
A beküldött pályaműveket a kiíró nem juttatja vissza pályázóknak.
A döntés során díjazott alkotói terv megvalósítása során a támogatott alkotó a Nemzeti Innovációs Ügynökséggel köteles együttműködni. A kiválasztott, díjazott alkotások megvalósítási költségeire további forrás áll rendelkezésre. 
A nyertes pályaművet a díjazottnak/díjazottaknak legkésőbb 2025. június 15-ig kell megvalósítania.
A pályázatot a palyazat@niu.hu e-mail címre kell benyújtani. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2025. április 28.
A pályázatban kikötött tartalomra vonatkozóan hiánypótlásra nincs lehetőség.
Eredményhirdetés várható időpontja: 2025. május 9.
További információk:
https://niu.hu/news/kozteripalyazat
www.facebook.com/nemzetiinnovaciosugynokseg
 
A Magyar Tudomány Évéről 
Az Országgyűlés döntése alapján Magyarország a 2025-ös és 2026-os évet a „Magyar Tudomány Éveként” ünnepli, a Magyar Tudományos Akadémia és annak Könyvtára alapításának 200 éves évfordulójának alkalmából. Az ünnepi eseménysorozat célja a magyar tudomány, kutatás és innováció kiváló eredményeinek bemutatása, valamint a magyar tudományos közösség nemzetközi szerepének megerősítése. A programsorozatot a Kulturális és Innovációs Minisztérium irányításával szervezik, a Magyar Kutatási Hálózat (HUN-REN), a felsőoktatási intézmények és az MTA közreműködésével, valamint a hazai és külhoni tudományos közösségek aktív részvételével. A két év során a magyar tudományos élet történeti és kortárs sikereit, valamint társadalmi és gazdasági jelentőségét hangsúlyozzák, külön figyelmet fordítva a tudomány szerepére mindennapjainkban. 
A Nemzeti Innovációs Ügynökségről   
A Nemzeti Innovációs Ügynökség (NIÜ) küldetése Magyarország innovációs teljesítményének és kapacitásainak magasabb szintre emelése. E cél elérését a NIÜ az innovatív vállalkozói és kutatói utánpótlás erősítésén, az innovatív vállalatok és startupok hazai- és külpiacra jutásának támogatásán, valamint az innováció kultúrájának megteremtésén és az ökoszisztéma nemzetközi láthatóságának növelésén keresztül valósítja meg. Katalizáló ügynökségként kiemelten ösztönözzük az ökoszisztéma szereplői közötti együttműködéseket azok összekapcsolásán keresztül, valamint naprakész, adatalapú információkat nyújtunk az innovációs ökoszisztémáról, annak szereplőiről és eredményeiről. 
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